

今年市区城建计划出炉 您最关心哪些项目?

市本级城建工程及重点交通项目52个,区级城建项目8个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2023年,您最关心哪些市区城建工程和交通项目?市政府办公室日前印发《2023年市区城建工程及重点交通项目计划》,其中市本级城建工程及重点交通项目52个,牡丹区、鲁西新区负责实施的城建工程项目8个。

市本级52个城建工程及重点交通项目总投资834.02亿元,今年计划投资194.52亿元。其中,规划设计引领工程项目12个,市政建设工程项目8个,城市管理维护类项目6个,漓江路片区土地综合开发项目(一期)公共基础配套项目9个,涉水工程项目2个,重点交通工程项目15个。

规划设计引领工程项目包括菏泽市城区图更新以及编制市中心城区海绵城市专项规划、燃气专项规划、热力专项规划、供水专项规划、排水专项规划、加油站专项规划等。

市政建设工程项目包括齐鲁工业大学一期续建工程、黄巢点将台公园、环堤公园跨牡丹路黄河路天桥工程、国花大道东延改线工程、淮河路平交铁路提升工程、昆明路下穿铁路涵洞提升工程、菏泽商务中心(双子塔)、市融媒体传播

服务中心项目。

漓江路片区土地综合开发项目(一期)公共基础配套计划包括多项道路工程、口袋公园、九年一贯制学校、景观配套及公共服务建筑工程等。

涉水工程项目包括市长江路(人民路-上海路)供水管道新建工程(新建DN800mm供水管道7.1公里)、城区双河沟雨水泵站建设工程(新建5m/s的雨水泵站一座)。

重点交通工程项目包括济宁至商丘高速公路(成武至曹县段)、G327连固线东明黄河公路大桥工程、西外环改扩建工程、国花大道西延工程等7个新开工项目,雄商高铁菏泽段、德单高速梁山至郓城段、郓城新河航道、新万福河二期侯楼至关桥段、徐民高速单曹段、G106京广线东明黄河公路大桥改扩建工程、郓城至鄄城高速公路等8个续建工程项目。

此外,牡丹区、鲁西新区将分别实施5项、3项城建工程,包括胜利路(青年路-牡丹路)人行道改造、兴民南路(黄河路-双河路)贯通、高平路(八一路-丹阳路)人行道改造、洞庭湖路(济南路-合肥路)新建、崇文路(延河路-大学路)新建工程等。

向机关干部“慵懒散”开刀
郓城县开展节后
纪律作风专项督查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为不断强化纪律作风建设,督促广大党员干部迅速从“假期状态”回归“工作状态”。春节假期过后第一天,郓城县纪委监委周密部署,采用“室组巡”联动监督模式,统筹党风政风监督室、派驻纪检监察组、巡察机构力量,组建4个监督检查组,对全县各乡镇及县直部门开展节后纪律作风专项监督检查。

督查组采取“四不两直”的方式,重点对春节后干部职工到岗到位、外出报备、请销假制度及工作日饮酒等情况进行监督检查,同时对在岗工作人员的工作状态以及窗口单位是否存在门难进、脸难看、事难办等情况进行效能督查,督促全县党员干部迅速收心归位、调整状态、理清思路,努力开好局、起好步,为做好全年工作打下坚实基础。

据了解,针对督查中发现的问题,郓城县纪委监委将分类处置、及时督办,确保监督检查到位、问题整改到位,同时对典型问题进行通报曝光,持续释放纪律作风常抓常严的强烈信号。

菏泽一企业项目获省科创大赛一等奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月28日,由山东省科协主办、山东电子学会承办的第六届山东省科技工作者创新大赛落幕,我市山东大树达孚特膳食品有限公司申报的“糊精、β-环糊精生产关键技术开发及应用”参赛项目荣获一等奖。

山东大树达孚特膳食品有限公司是以研发、生产、销售为一体,以生物发酵、烘培调制为基础,以食品配料、特膳食品、固体饮料、粮油加工、餐饮管理服务为终端的大型民营企业,是国家高新技术企业、山东省农业产业化龙头企业、山东省乡村振兴示范企业。该公司加快产业链由加工环节向两端延伸,推动产品向高附加值的功能性、营养型、特膳、方便安全食品转变,形成了食品配料、特膳食品、乳品、酱粉、饮品、植物油等6大系列200多个品种的食品工业体系。

本次大赛涉及发展领域广泛,参赛企业项目众多,前期经各单位推荐、层层筛选,又经过专家初审、复审、决赛等环节,最终评出一等奖21项、二等奖28项、三等奖40项。

春节期间,12345热线受理来电1.5万件 反映居民生活、交通出行问题数量占前两位



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 1月31日,牡丹晚报全媒体记者从市长公开电话受理中心获悉,春节期间,我市12345热线24小时值守,共受理群众来电1.5万件,群众反映的主要问

题涉及居民生活、交通出行、社会治安、教育管理和工资拖欠等方面。

据悉,1月21日(除夕)至1月27日(正月初六),我市政务服务便民热线共受理群众来电15066件,其中即时办理13120件,形成《市长公开电话处理单》1946件。春节期间,群众来电明显减少,与节前一周相比下降54.22%。

居民生活问题共2866件,占来电总量的19.02%。其中,供暖温度不达标问题1500件,自来水停水问题861件,垃圾清理问题293

件,停电问题189件,燃气问题62件。

交通出行问题共1405件,占来电总量的8.48%。其

中,交通秩序问题538件,主要是反映交通堵塞、违章停车和交通事故;出租车管理问题168件,主要是投诉出租车不打表;机动车和驾驶员管理136件,主要是咨询车辆挂牌、驾驶证办理等;公交运营问题102件,主要是咨询公交线路、班次等相关信息;高速公路问题98件,主要是咨询高速路通行、免费通行等。

社会治安问题共1147件,占来电总量的7.61%。其中,案件处理问题370件,烟花爆竹燃放问题275件。

工资拖欠问题共916件,占来电总量的6.08%。工资拖欠问题一直是热线受理的焦点,因部分工资节前未按约定支付,导致春节期间群众重复拨打热线反映,主要包括农民工工资拖欠问题752件,企业职工工资拖欠问题162件。

教育管理问题共884件,占来电总量的5.87%。主要是群众来电反映部分学校提前开学,对开学时间不认可。